



കാവർ സ്റ്റോറി

പൈതൃക തോമസ് തോമസ്
ആഗോള വ്യാപകമായി മലയാളി പെന്തക്കോസ്ത് സമൂഹത്തിലും സാമൂഹിക മാധ്യമങ്ങളിലും ഏറെ ചർച്ചകൾക്കും വിവാദങ്ങൾക്കും വഴിമരുന്നിട്ട സംഭവമായിരുന്നു മനു മേനോൻ, സുജിത്ത് ജയിംസ് ഏബ്രഹാം, ആഷ്ലി ഏബ്രഹാം എന്നിവർ സ്ഥാനവസ്ത്രങ്ങൾ അണിഞ്ഞ് ബിഷപ്പ് പദവി സ്വീകരിച്ചത്. ഒരു സമയത്ത് കേരളത്തിലെ കൺവൻഷൻ വേദികളിൽ നിറഞ്ഞ സാനിറ്റുമായിരുന്നു ഇവർ പിന്നീട് നിയോഗിക്കപ്പെടാൻ തീർന്നിരുന്നില്ലെങ്കിൽ മാറി. ഉപദേശങ്ങളെ വളർച്ച തിരിച്ചു.

പൗരോഹിത്യത്തിലേക്ക് മടങ്ങിപ്പോകുന്ന ഭക്തന്മാർ

വെളിച്ചത്തോടെ ജനങ്ങളെ വഞ്ചിക്കാനുള്ള സാത്തന്റെ തന്ത്രമായി വേണം ഇതിനെ കാണാൻ. അതിനായി പിശാച് ഉപയോഗിച്ചത് മനസ്സിലാക്കണം. പ്രശസ്തിയും തേടി നടന്നിരുന്ന ഇത്തരം പ്രശസ്തികരർ ആണ് താനും.

ഇത്തരം പ്രവണതകൾക്ക് തുടക്കം കുറിച്ചത് കേരളത്തിലെ അറിയപ്പെടുന്ന വ്യക്തിയും റേഡിയോ പ്രേഷകനുമായ ആയിരുന്ന കെ. പി. യോഗനാഥൻ ബിഷപ്പ് ആയതോടെയാണ്. അതോടെ അദ്ദേഹത്തിന്റെ സീക്യൂറിയറ്റിനെ പെന്തക്കോസ്തർക്കിടയിൽ നഷ്ടപ്പെട്ടു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഈ ചെത്തിയെ അംഗീകരിക്കുവാൻ കഴിയാത്ത അനേകർ അദ്ദേഹത്തിന്റെ സഭവിട്ടു. പിന്നീട് മുഖ്യധാര സഭയാൽ അസംബ്ലിസ് ഓഫ് ഗോൾഡ് സഭയുടെ നേതൃ നിരയിൽ മലയാളം ഡിസ്ട്രിക്ട് സെക്രട്ടറിയായി പ്രവർത്തിച്ചു വന്നിരുന്ന അറിയപ്പെടുന്ന സഭാസഭാസമാഹാരം ബാബു ജോർജ്ജ് ബിഷപ്പ് പദവി സ്വീകരിച്ചതോടെയാണ്. അദ്ദേഹത്തെ അസംബ്ലിസ് ഓഫ് ഗോൾഡ് സഭ പുറത്താക്കുകയും, പിന്നീട് അദ്ദേഹവും പെന്തക്കോസ്തരുടെ വേദികളിൽ നിന്ന് നീക്കം ചെയ്തതായി. പിന്നീട് ഒരു പത്രത്തിന്റെ പത്രാധിപനായിരുന്ന അറിയപ്പെടുന്ന വ്യക്തി വന്നതിലേക്ക് മടങ്ങിപ്പോയി സെമിനാർ പദവിയും സ്വീകരിച്ചു. അതിനെ തുടർന്ന് അനേകം പേർ ഈ വഴി സ്വീകരിച്ചു. ഏറ്റവും പുതിയതായി വന്നിരിക്കുന്ന വാർത്ത ബോർഡ് ഏജൻസിയുടെ ഓർഡിനേറ്റ് ഗ്രേഡേഷനും നാഴികക്ക് നാല്പതു വട്ടം എ. എ. വർഗീസ് 'എന്റെ മകൻ' എന്നു പറഞ്ഞ മനു മേനോനും, അപ്പോസ്തോലിക്ക് ചർച്ച് അലയൻസിന്റെ ഓർഡിനേറ്റ് പാസ്റ്ററായ ആഷ്ലി ഏബ്രഹാമും, ഒരു രാത്രി കൊണ്ട് സോഷ്യൽ മീഡിയായുടെ സഹായത്തോടെ പ്രവാചകനായി മാറിയ സുജിത്ത് ഏബ്രഹാമും ബിഷപ്പ് പദവി സ്വീകരിച്ചു ബിലയാമിന്റെ വഴിയായി. ഇങ്ങനെ പൗരോഹിത്യത്തിലേക്ക് മടങ്ങിപ്പോകുന്നതിന് ആംഗ്ലിക്കൻ സഭയുടെ ഉപദേശാധിപതിയുമായ പ്രസ്ഥാനങ്ങളാണ് പൗരോഹിത്യ വസ്ത്രം ഇവർക്ക് ചാർത്തി കൊടുക്കുന്നത്. ഇത്തരം കേരളത്തിലെ പെന്തക്കോസ്ത് സഭകൾക്ക് ഉണ്ടാക്കിയ അപമാനം ചെറുതല്ല. ഒരു സമയത്ത് പൗരോഹിത്യത്തേയും പാരമ്പര്യത്തേയും വിട്ടുനിന്നവർ, വേർപെട്ടവരാണ് പറഞ്ഞു നടന്നവർ ധനം, മാതൃക, പ്രശസ്തി എന്നിവ ലക്ഷ്യമാക്കി ഒരോരോ കളവ് പറഞ്ഞ് മടങ്ങിപ്പോകുന്നത് ഒരിക്കലും നീതികരിക്കുവാൻ കഴിയുന്നതല്ല. വളരെ വിചിത്രമായ വാദമാണ് പൗരോഹിത്യ വസ്ത്രം ധാരണത്തിനായി ഇവർ പറയുന്നത്. ഇൻഡ്യയിൽ വർദ്ധിച്ചു വരുന്ന അസഹിഷ്ണുതയോടു അതു നിമിത്തം ഉളവാകുന്ന പീഡനങ്ങളിൽ നിന്നും രക്ഷ നേടുന്നതിനു വേണ്ടിയും ആണെന്നാണ്. പൗരോഹിത്യം തന്നെ സാമൂഹിക നീതിയും സമാന വസ്ത്രങ്ങൾക്കും അടിമപ്പെട്ടവർ കാലങ്ങളായി പ്രസംഗിച്ചു വരുന്ന ദൈവചക്ര സത്യങ്ങൾക്കു വിരുദ്ധമായി മടങ്ങിപ്പോകുവാൻ ഒരോ

:(ശേഷം പേജ് 6)

ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കേരള സന്ദേശ് ജനറൽ കൺവൻഷൻ ഒരുക്കങ്ങൾ പുരോഗമിക്കുന്നു

മുളക്കുഴ: ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് ഇൻ ഇൻഡ്യ കേരള സന്ദേശ് 95-ാമത് ജനറൽ കൺവൻഷൻ 2018 ജനുവരി 22 മുതൽ 28 വരെ തിരുവല്ല രാമൻ ചിറയിലുള്ള സഭാ സന്ദേശ്യന്മാർ വെച്ചു നടക്കും. കൺവൻഷൻ തീം റോമർ 12:11-ന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ "ആത്മാവിൽ എതിർത്തു വരായി കർത്താവിനെ സേവിച്ചിട്ട്" എന്നതാണ്. കൺവൻഷന്റെ സുഗമമായ നടത്തിപ്പിനായുള്ള രണ്ടാമത് ആലോചന യോഗം ദൈവസഭാ കേരള സന്ദേശ് ഓവർസിയറുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ മുളക്കുഴ സിയോൻ കുന്നിൽ നടന്നു. യോഗത്തിൽ സന്ദേശ് കൺവൻഷൻ അംഗങ്ങൾ, ബിഷപ്പ് കൺവൻഷൻ അംഗങ്ങൾ, മുൻ കൺവൻഷൻ കൺവൻഷൻ കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾ, സമീപ ഡിസ്ട്രിക്റ്റുകളിലെ ഗ്രൂപ്പുകൾ, വിശ്വാസികൾ, വിവിധ ഡിപാർട്ട്മെന്റ് ചുമതലക്കാരും, പുതിയതായി കൺവൻഷൻ കമ്മിറ്റിയിൽ ചേർന്ന് പ്രവർത്തിക്കുവാൻ താല്പര്യമുള്ളവരെല്ലാം പങ്കെടുത്തു. 2017 സെപ്റ്റംബർ 27 മുതൽ 2018 ജനുവരി 15 വരെ തുടർച്ചയായി ഒരോ ദിവസവും കൺവൻഷൻ അന്വേഷണത്തിനായി ഉപവസിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതിനായി നടത്തിയ ക്രമീകരണം വളരെ ശക്തമായി മുന്നേറുന്നു. കഴിഞ്ഞ ആലോചന യോഗത്തിൽ കൺവൻഷൻ അന്വേഷണത്തിനായി



യി ഒരോ ദിവസവും ഉപവസിക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചവരെ അവിടുത്തെ പ്രാർത്ഥന ദിനം ഓർമ്മിപ്പിക്കുവാൻ സന്ദേശ് ഓഫീസിൽ നിന്നും വിളിക്കുവാനും ഏറ്റെടുത്തുവെല്ലാം അത് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. ഒരോരുത്തരുടെ കർത്തവ്യം വളരെ വിശ്വസ്തതയോടെ നിർവ്വഹിക്കുന്നു എന്നും ഓവർസിയർ പറഞ്ഞു. എല്ലാ കൺവൻഷൻ കൺവൻഷനുമായി കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളും ജനറൽ കൺവൻഷന്റെ പ്രഥമ ദിവസം മുതൽ സമാപന ദിവസം വരെ നിർബന്ധമായും കൺവൻഷനിൽ പങ്കെടുക്കണമെന്ന് സന്ദേശ് ഓവർസിയർ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു. ആർക്കെങ്കിലും അതിന് സാധിക്കുന്നില്ലായെങ്കിൽ അവർ കൺവൻഷൻ കമ്മിറ്റിയിൽ ചേരുവാൻ പേര് തരുതെന്നും അദ്ദേഹം പ്രസ്താവിച്ചു. കൺവൻഷൻ കമ്മിറ്റിയിൽ പാസ്റ്റർ വെ. ജോൺ നേതൃത്വം കൊടുക്കും. ദൈവസഭയിൽ പാസ്റ്റർ കഴിവുള്ളവർക്ക് അവസരം ലഭിക്കേണ്ടതിനും അവരെ വളർത്തിയെടുക്കേണ്ടതിനും ഈ അവസരം ഉപയോഗിക്കണമെന്ന് ഓവർസിയർ പ്രസ്താവിച്ചു. സെലിബ്രറ്റികളായ ഗായകരും ഭക്തരും തുക കൊടുത്ത് ഒരു ദിവസത്തേക്ക് പാടിക്കുന്നതിലും നമ്മുടെ സഭകളിൽ കഴിവുള്ളവർക്ക് അവസരം ലഭിക്കും.

:(ശേഷം പേജ് 3)

കർണ്ണാടക കൺവൻഷൻ സമാപിച്ചു



ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കർണ്ണാടക സന്ദേശ് ജനറൽ കൺവൻഷൻ സന്ദേശ് ഓവർസിയർ പാസ്റ്റർ എ. കുഞ്ഞപ്പി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു.

ബാംഗ്ലൂർ: ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കർണ്ണാടക സന്ദേശ് ജനറൽ കൺവൻഷൻ ഒക്ടോബർ 18 മുതൽ 22 വരെ ലിംഗരാജപുരം കാമ്പസ് ക്രൂഡേൽ ഫോർ ക്രൈസ്റ്റ് ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ വെച്ചു നടന്നു. സന്ദേശ് ഓവർസിയർ പാസ്റ്റർ എ. കുഞ്ഞപ്പി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. 'തിരുക്കൾ നിറഞ്ഞ ലോകത്തിൽ നമ്മുടെ പ്രതിജ്ഞ' ജീവിക്കുന്നവരെ ചേർക്കുവാണെന്ന് ആഗ്രഹിച്ചു വന്നിട്ടും വരുന്നതിന് എന്താണ് ക്രൈസ്തവ ജീവിതത്തിലെ പ്രത്യേകതയെന്ന് പാസ്റ്റർ എ. കുഞ്ഞപ്പി പറഞ്ഞു. കർണ്ണാടക സന്ദേശ് ജനറൽ കൺവൻഷൻ സമാപന ദിന സായുക്ത ആരാധനയിൽ പ്രസംഗിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. അമ്മോസ് 4:12 അസംബ്ലിയിൽ നിന്നും ദൈവത്തെ എതിർപ്പാണ് ഒരുങ്ങിക്കൊള്ളുക എന്ന വിഷയത്തെ ഉപദേശിച്ചു. ബി. ജീവിത വിശ്വാസി, ആരാധന വിശ്വാസി ഇവ മൂന്നും കഴിഞ്ഞ സുക്ഷിപ്ത സമാപനം കർത്താവിന്റെ വരവിൽ എടുക്കപ്പെടുകയുള്ളൂ എന്ന് അദ്ദേഹം ഓർമ്മിപ്പിച്ചു. കൺവൻഷനിൽ ഏഷ്യൻ സു

പ്രബ് കെ. ആൻഡേഴ്സ് സൺ റാച്ച് ഫോർഡ് പാസ്റ്റർമാരായ ബാബു ചെറിയാൻ, ഏബ്രഹാം വർഗീസ് (യു.എസ്.എ) സാജൻ മാത്യു, ജെയിംസ് കോശി (യു.കെ), സന്ദേശ് താഴെപ്പള്ളം (യു.എസ്.എ), വെ. വി. വി. അലക്സാണ്ടർ, ഡോ. ഷിബു സാമുവേൽ (യു.എസ്.എ) ഡോ. ഷിബു കെ.മാത്യു, ഡോ. ജോളി ജോസഫ് താഴെപ്പള്ളം (യു.എസ്.എ) സിസ്റ്റർ കൈനീ ഡാനി എത്തി (ഡൽഹി) എന്നിവർ വിവിധ സെഷനുകളിൽ ദൈവവചനം ശ്ലോക്കിപ്പിച്ചു.

എ.പി.സി കർണ്ണാടക പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ടി.ഡി.തോമസ്, ക്രൈസ്തവ പത്രങ്ങളെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് ബി. സി.പി.എ പ്രസിഡന്റ് ചാക്കോ കെ.തോമസ്, എച്ച്.എ.എ. കർണ്ണാടക കോർഡിനേറ്റർ പാസ്റ്റർ ജോൺ മാത്യു, കെ.ആർ.പുരം അസംബ്ലി കോൺഗ്രസ്സ് എ.എ.എ.എ. വൈതരി ബ സവരാജ് എന്നിവർ ആശംസകൾ അറിയിച്ചു. അമേരിക്കയിൽ നിന്ന് മിഷണറിമാരുടെ ഒരു സംഘം കൺവൻഷന്റെ ആഭിമുഖത്തോടും സന്ദേശ് സിബു. പാസ്റ്റർ കോൺഫ്രൻസ്, വൈപി.ഇ സന്ദേശ്കാർ പ്രോഗ്രാം, മിഷണറി കോൺഫ്രൻസ്, എ.എ. സമ്മേളനം, തിരുമേശ ഗ്രൂപ്പ് ഷെയ്യാട്ടു ക്ലബ്ബ് സായുക്ത ആരാധന എന്നീ പ്രോഗ്രാമുകൾ നടന്നു. പാസ്റ്റർമാരായ ഇ.ജെ. ജോൺസൺ, വർഗീസ് കെ. തോമസ്, ജെയ്മോൻ കെ. ബാബു, ജോസഫ് ജോൺ എന്നിവർ രാത്രിയോടെ കർണ്ണാടക സഭാസഭയിൽ അദ്ധ്യക്ഷന്മാരായിരുന്നു. ഓഫീസ് നെക്സ്റ്റ് ഇവ. ജോൺ പി. നൈന നാൻ കൃത്യത്തോടെ രേഖപ്പെടുത്തി. ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കമ്മീഷൻ ഗാന്ധി ശ്ലോക്കിപ്പിക്കുന്നതിനായി

മാനേജർ

പ്രത്യേക ശ്രദ്ധയ്ക്ക് : വരിസംഖ്യ അടയ്ക്കാത്തവർ ദയവായി വരിസംഖ്യ അടച്ച് സഹകരിക്കുക. അല്ലാത്തവർക്ക് അടുത്തലക്കം മുതൽ പത്രം അയ്ക്കുന്നതല്ല.



പ്രെയർ ബോർഡ് പത്തനംതിട്ട ഏരിയ പ്രാർത്ഥനാസംഗമം



ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് പ്രെയർ ബോർഡ് പത്തനംതിട്ട ഏരിയ പ്രാർത്ഥനാസംഗമത്തിൽ ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ വി.പി.തോമസ് പ്രസംഗിക്കുന്നു.

കോട്ടയം: ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് ഇൻ ഇന്ത്യ കേരള സ്റ്റേറ്റ് പ്രെയർ ബോർഡിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പത്തനംതിട്ട ഏരിയ പ്രാർത്ഥനാസംഗമം കോന്നി ദൈവസഭാ ഹാളിൽ നടന്നു.

പ്രെയർ ബോർഡ് ഡയറക്ടർ പാ

സ്റ്റർ വി.പി.തോമസ്, ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ ഇ.എസ്. ജോൺ എന്നിവർ വചനശുശ്രൂഷ നടത്തി. (ട്രഷറർ പാസ്റ്റർ ജോൺ ജോസഫ് പി., ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ വർഗീസ് ഈപ്പൻ, ബോർഡ് അംഗങ്ങളായ പാ

സ്റ്റേഴ്സ് തോമസ് ജോർജ്ജ്, ജോർജ്ജ് തോമസ്, കെ.എ.ജയിംസ്, ഡിസ്ട്രിക്ട് പാസ്റ്റർമാരായ ജോസഫ് സാം, വർഗീസ് ഏബ്രഹാം, വർഗീസ് വി. ജോൺ എന്നിവർ ശുശ്രൂഷകൾക്കു നേതൃത്വം നൽകി. പാസ്റ്റർ കെ.എ. ഡേവിഡ് ഗാനശുശ്രൂഷ നയിച്ചു.

ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കോട്ടയം ഇന്ത്യ ഡിസ്ട്രിക്ട് കൺവൻഷൻ

കോട്ടയം: ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് ഇൻ ഇന്ത്യ കോട്ടയം ഇന്ത്യ ഡിസ്ട്രിക്ട് കൺവൻഷൻ നവംബർ 30 മുതൽ ഡിസംബർ 2 മുതൽ 30, ഡിസംബർ 1, 2 തീയതികളിൽ വൈകിട്ട് 5.30 മുതൽ ഒൻപതു വരെയാണു കൺവൻഷൻ. ഡിസ്ട്രിക്ട് പാസ്റ്റർ വി.പി.തോമസ് ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിക്കും. പാസ്റ്റർമാരായ റെജി ഗോസ്താക്കോട്ട, ബി.മോനച്ചൻ, അജി ആന്റണി എന്നിവർ വചനപ്രഭാഷണം നടത്തും. ഡിസംബർ 2 മുതൽ 9.30 മുതൽ 12.30 വരെ സായുക്ത ആരാധന നടക്കും. മാങ്ങാനം ബേർഗേബോ വോയ്സ് ഗാനശുശ്രൂഷയ്ക്കു നേതൃത്വം നൽകുമെന്നു പബ്ലിസിറ്റി കൺവീനർമാരായ പാസ്റ്റർ വൈ.മോനി, പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം സ്കറിയ എന്നിവർ അറിയിച്ചു.

ഐ.പി.സി.മലബാർ മേഖല കൺവൻഷൻ നവം.15 മുതൽ

നിലമ്പൂർ: മലബാറിലെ ഏറ്റവും വലിയ പെന്തക്കോസ്തു സംഗമമായ ഐ.പി.സി.മലബാർ മേഖല കൺവൻഷൻ 2017 നവംബർ 15 ബുധൻ മുതൽ 19 ഞായർ വരെ നിലമ്പൂർ പാലുണ്ട ന്യൂ ഹോപ്പ് ബൈബിൾ സെമിനാരി ഗ്രൗണ്ടിൽ നടക്കും. 15 ന് ബുധനാഴ്ച വൈകിട്ട് 6.30ന് പാസ്റ്റർ വി.ജെ.ജോർജ്ജ് ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിക്കും. പാസ്റ്റർമാരായ വിൽസൺ ജോസഫ്, ഷിബു നെടുവേലിൽ, രാജു പുവക്കോല, ഫിലിപ്പ് പി.തോമസ്, ജോൺ ജോർജ്ജ്, ശമുവേൽ ജോൺ, സ്റ്റാൻലി ദാനിയേൽ, വർഗീസ് ഏബ്രഹാം, കെ.എ.എ ബ്രഹാം, കെ.എം. ജോർജ്ജ് എന്നിവർ രാത്രി യോഗങ്ങളിലും വെള്ളിയാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് നടക്കുന്ന സോദരി സമ്മേളനത്തിൽ സിസ്റ്റർ സുസരണി തോമസ്, ശനിയാഴ്ച പകൽ യുവജന സമ്മേളനത്തിൽ പാസ്റ്റർ വി.പി.ഫിലിപ്പ് എന്നിവരും പ്രസംഗിക്കും. എല്ലാ ദിവസവും പകൽ ശുശ്രൂഷകൾ സമ്മേളനം, പവർ കോൺഫറൻസ് എന്നിവയും നടക്കും. ഞായറാഴ്ച നടക്കുന്ന സായുക്താരാധനയിൽ തിരുവത്താഴ ശുശ്രൂഷയും നടക്കും. പത്തനംപുരം ശാലോം വോയിസ് ഗാനശുശ്രൂഷയ്ക്ക് നേതൃത്വം നല്കും. പാസ്റ്റർ ജോൺ ജോർജ്ജ് (പ്രസിഡണ്ട്), പാസ്റ്റർ ബിജോയ് കുറുക്കോസ് (സെക്രട്ടറി), ജോർജ്ജ് തോമസ് (ട്രഷറർ), പാസ്റ്റർ കെ.സി. ഉമ്മൻ (ജന. കോഡിനേറ്റർ) എന്നിവരടങ്ങുന്ന കമ്മിറ്റിയാണ് നേതൃത്വം നല്കുന്നത്. ഐ.പി.സി. മലബാർ മേഖലയുടെ കീഴിൽ 30 സെന്ററുകളിലായി 534 സഭകളാണ് ഉള്ളത്.

വചനഘോഷണവും സംഗീതവിരുന്നും

തുശ്ശൂർ: വേൾഡ് വൈഡ് മിഷണറി മൂവ്മെന്റ് ഇന്ത്യ-പുലയ ഡാം സഭയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 2017 നവംബർ 17, 18, 19 തീയതികളിൽ വൈകിട്ട് 6 മുതൽ 9 വരെ സുവിശേഷയോഗങ്ങൾ നടത്തുന്നു. ഡബ്ല്യു. എം.എം. ഇന്ത്യ ജനറൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ സുകുമാർ ജയ് സിൾ, ചെമ്പൈ വചനം പ്രസംഗിക്കും. പാസ്റ്റർ ജയ്പോൾ ചുമ്മടികിട്ടി ഗാനങ്ങളാലപിക്കും. പാസ്റ്റർ ജോസ് പാലക്കാട് വർഷിപ്പ് ലീഡ് ചെയ്യും.

പുതിയ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചു



ബാംഗ്ലൂർ സർജാപുരാ റോഡിൽ ഇബ്ബർ ഗ്രാമത്തിൽ ആരാധനക്കായി പണിത കൂടാരം ഡിസ്ട്രിക്ട് പാസ്റ്റർ ഇ.ജെ. ജോൺസൺ പ്രാർത്ഥിച്ചു പ്രതിഷ്ഠിക്കുന്നു.

കേരള സ്റ്റേറ്റ് ജനറൽ കൺവൻഷൻ

(1-ാം പേജ് തുടർച്ച) കൺവൻഷൻ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ ഉപവാസ പ്രാർത്ഥന നടക്കും. ഓവർസിയറുടെ ഈ പ്രസ്താവനയെ വലിയ ആവേശത്തോടെയാണ് ഏവരും ഏറ്റെടുത്തത്. കൺവൻഷൻ സർ ദാനിയേൽ എന്നിവർ നേതൃത്വം നല്കി. കൺവൻഷന്റെ അടുത്ത ആഘോഷനാളായോ നവംബർ 21ന് മുളക്കുഴയിൽ നടക്കും.

ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കേരളാ റീജിയൻ ജനറൽ കൺവൻഷൻ ഒരുക്കങ്ങൾ ആരംഭിച്ചു

പാസ്റ്റർ സി ബേബിച്വൻ (മിഡിയ ഡയറക്ടർ)

പാക്കിൽ : ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കേരളാ റീജിയൻ ജനറൽ കൺവൻഷൻ 2018 ജനുവരി 22 മുതൽ 28 വരെ പ്രത്യായന നഗർ കൺവൻഷൻ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ വച്ച് നടത്തപ്പെടും. സഭദേശത്തും വിദേശത്തുമുള്ള ആയിരക്കണക്കിന് വി

ശാസിക്കും ശുശ്രൂഷകന്മാരും കൺവൻഷനിൽ സംബന്ധിക്കും. ഒരാഴ്ച നീണ്ടു നിൽക്കുന്ന കൺവൻഷന്റെ അനുഗ്രഹത്തിനും വിജയകരമായ നടത്തിപ്പിനുവേണ്ടി 2017 നവംബർ 6 മുതൽ കേരളത്തിലെ വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിലുള്ള ശുശ്രൂഷകന്മാരും വിശ്വാസികളും ഉപവസിച്ചു പ്രർത്ഥി

ക്കും. കൺവൻഷന്റെ വിപുലമായ നടത്തിപ്പിനായി വിവിധ കമ്മറ്റികൾ ദൈവസഭ ഓവർസിയർ റവ. കെ.സി സണ്ണിക്കുട്ടിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ കൂടിയിരുന്നതിനോടൊപ്പം ചുമതലപ്പെടുത്തി കൂടുതൽ ആളുകളെ കമ്മറ്റിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനായി നവംബർ മാസം വിണ്ടും കമ്മറ്റി വിളിക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നു.

യുഗവീക്ഷണം



സാം.ടി.മൈക്കിൾ, ഇളമ്പൻ

സഹപാഠി മുങ്ങിത്താഴുന്നതറിയാതെ സെൽഫിയെടുത്ത് രസിച്ച കുടുംകാരെക്കുറിച്ചുള്ള ഒരു പുത വാർത്ത കാണുവാൻ ധൈര്യം. ബംഗളൂരുവിലെ ഒരു പാഠശാലയിൽ നിന്നുള്ള കുറെ കുട്ടികൾ ജലാശയത്തിലിറങ്ങി നിന്ന് സെൽഫിയെടുക്കുന്നതിനിടെയായിരുന്നു മേൽപ്പറഞ്ഞ ദാരുണ സംഭവം. ചിത്രം പകർത്തുന്നതിനിടയിൽ സന്തോ കുട്ടുകാൻ പിന്നിൽ ജീവനുവേണ്ടി പിടയുന്ന കുടുംകാരും അറിയാതെപോയി. എന്തായാലും ഇത്തരം സാഭവങ്ങൾ ആവർത്തിക്കപ്പെടുന്നത് ഭൂഷണമല്ല.

അപകടം പിടിച്ച സ്ഥലങ്ങളിൽ നിന്ന് സന്തോ ചിത്രം ഫോണിൽ പകർത്തുന്നതിനിടെ, ഇത്തരത്തിൽ ദുരന്തത്തിൽപ്പെട്ട നിരവധിയാളുകളെക്കുറിച്ചു ദൃശ്യമാധ്യമങ്ങളിലൂടെയും, മറ്റു സമൂഹ മാധ്യമങ്ങളിലൂടെയും ഇതിനോടകം തന്നെ ധാരാളം വാർത്തകൾ പുറത്തു വന്നിട്ടുണ്ട്. നമ്മുടെ നാട്ടിൽ മേൽപ്പറഞ്ഞ വിധം വാർത്തകൾ വന്നുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോഴും, ഇത്തരത്തിൽ 'സെൽഫി' എടു

ഇരിക്കുന്ന കൊമ്പ് മുറിക്കുകയും, ആ കൊമ്പിൽത്തന്നെയിരുന്ന് 'സെൽഫി' എടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നവർ!!!

ക്കാൻ വെമ്പൽ കൊള്ളുന്നവർ ഇനിയുമുണ്ടെന്നാണ് കരുതുന്നത്. കെട്ടിടത്തിന് മുകളിൽ നിന്നും ഉയർന്ന സ്ഥലങ്ങളിൽ നിന്നും, വാഹനം ഓടിക്കുന്നതിനിടയിലും, കടൽത്തീരത്തു നിന്നും എന്ന് വേണ്ടാ കടന്നൽക്കൂടിനു മുന്നിൽ നിന്നുപോലും സന്തോ ചിത്രമെടുക്കുന്നതും, സമൂഹ മാധ്യമങ്ങളിൽ 'ലൈവ്' വരുമ്പോഴും സഹപാഠികളോടൊപ്പം എടുക്കുന്നവരുണ്ടാകാം എന്ന് ഇത്തരക്കാർ അറിയാനില്ലാ കാൽച്ചുവട്ടിലെ ദുരന്ത മുഖങ്ങൾ.

കുറെ നാളുകൾക്കു മുൻപ് ഇത്തരത്തിൽ മറ്റൊരു വാർത്ത സമൂഹ മനഃസാക്ഷിയെ സ്പർശിപ്പിച്ചിരുന്നു. വഴിയരികിലൂടെ പകർത്തിയെടുക്കുന്നതും മറ്റും ക്ഷീണത്തിന് പകരം, അവിടെ നിന്ന പലരും സന്തോ ഫോണിലെ കാമറയിൽ ആ ദാരുണ ദൃശ്യം പകർത്തിയതിനെക്കുറിച്ചായിരുന്നു അന്നത്തെ കുറിപ്പ്. തക്ക സമയത്തു വൈദ്യ സഹായം ലഭിക്കാതെ, രക്തം വാർന്നു ഒരു വിലപ്പെട്ട ജീവൻ പൊലിഞ്ഞതിനെക്കുറിച്ച് അന്ന് വന്ന വാർത്തയും ഏറെ പുറമേ ദേദുകമായിരുന്നു. ചിത്രമെടുക്കാൻ മെനപ്പെട്ടു നിന്ന ആരെങ്കിലും ഒരാൾ, ആ സമയങ്ങൾ അധികൃതരുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്താനോപ്രചരശു

ശ്രൂഷകളെ എന്തെങ്കിലും കാര്യങ്ങൾക്കോ തുന്നിത്തീരുന്നെങ്കിൽ ഇത്തരത്തിൽ ഒരു വാർത്തയെ ഉണ്ടാകുമായിരിക്കില്ല. ആധുനിക ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക സംവിധാനങ്ങൾ സമൂഹത്തെ പുരോഗതിയുടെ നെറുകയിലേത്തിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിലും, പലയിടത്തും മനുഷ്യത്വം അതിനനുസരിച്ചുയരുന്നില്ലെന്ന് ആരോ പറഞ്ഞതോർക്കുന്നു.

അവസരത്തിലും, അനവസരത്തിലും മേൽപറഞ്ഞപോലെ ഫോണിൽ സെൽഫിയെടുക്കുന്നവരാണ്, പലപ്പോഴും കാൽച്ചുവട്ടിൽ അപകടങ്ങൾ പതിയിരിക്കുന്നുണ്ടെന്നു. അവർ ആ ചിത്രത്തിന് ലഭിക്കുന്ന 'ലൈക്കോ' 'കമന്റോ' 'ഷെയറോ', മാത്രമേ ഒരുപക്ഷെ ലക്ഷ്യം വക്കാനുള്ളൂ. ഇതൊന്നും ഒരു സാഹസിക പ്രവർത്തിയേ അല്ല, മറിച്ച് ശുദ്ധ മണ്ടത്തരമാണെന്നും മനസ്സിലാക്കാനില്ല. ഇതിനൊക്കെ കളയാന സമയം, സമൂഹത്തിനോ നാടിനോ ഒക്കെ വേണ്ടി എന്തെങ്കിലും നല്ല കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാൻ ശ്രമിച്ചാൽ അതാകും ഏറെ നന്നാണ്. ഏതു നൂതന സംവിധാനങ്ങളായാലും ശരി, പക്ഷതയാർന്ന ഉപയോഗം കൂട്ടിക്കളയാൻ പറ്റില്ലെങ്കിലും അത് അതിനു വേണ്ടി നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകണം. അതിനും മാതാപിതാക്കളും, അദ്ധ്യാപകരും, മുതിർന്നവരുമൊക്കെ കൂട്ടായ ശ്രമങ്ങൾ നടത്തേണ്ടതുമാണ്.

വൈ.പി.ഇ. മലബാർ ക്യാമ്പ് സമാപിച്ചു

ബത്തേരി(വയനാട്): ഇന്ത്യ പുറം ന്ന സുവിശേഷ ദൈവ സഭ കേരള സന്ദേശത്തിന്റെ യുവജനവിഭാഗമായ വൈ പി ഇ മലബാർ ക്യാമ്പ് സമാപിച്ചു. സുൽത്താൻ ബത്തേരി പ്രതീക്ഷ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ നടന്ന ക്യാമ്പിൽ മലബാറിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ നിന്ന് 220 പേർ പങ്കെടുത്തു. അനേകം യുവതി യുവാക്കൾ ദൈവത്തിനായി സമർപ്പിച്ചു. ക്യാമ്പ് മലബാറിലെ ദൈവ സഭയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് പുറത്തു ഉണർവ് നൽകിയിരിക്കുകയാണ്.



വൈ പി ഇ മലബാർ ക്യാമ്പ് സംസ്ഥാന അധ്യക്ഷൻ പാസ്റ്റർ എ.റ്റി. ജോസഫ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു

29 ന് രാവിലെ നടന്ന ഉദ്ഘാടന സമ്മേളനത്തിൽ സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി ബ്ര. മാത്യു ബേബി അധ്യക്ഷത വഹിക്കുകയും സംസ്ഥാന അധ്യക്ഷൻ പാസ്റ്റർ എ. ടി. ജോസഫ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. സന്ദേശ കോർഡിനേറ്റർ പാസ്റ്റർ റോബിൻ സി റോയ് സാഗരയും പാസ്റ്റർ സി. എ. തോമസ് നന്ദിയും അറിയിച്ചു. സന്ദേശ ട്രഷററർ ടോം ടി ജോർജ്ജ് സങ്കീർത്തനം വായിച്ചു. തുടർന്ന് വിവിധ സെക്ഷനുകളിലായി ബ്ര. സജിൻ ബാബു, റവ. ജോൺസൺ തേക്കടി, പാസ്റ്റർ തോമസ് മാത്യു സി കോട്ടയം, പാസ്റ്റർ അഭിലാഷ് എ പി, തി

രുവനന്തപുരം ബ്രദർ അലൻ എന്നിവർ ക്ഷ്മാസുകൾ നയിച്ചു. കുട്ടികൾക്കായി പ്രത്യേക പ്രോഗ്രാമുകളും ഗെയിമുകളും ഉണ്ടായിരുന്നു. ക്യാമ്പ് കോർഡിനേറ്റർ പാസ്റ്റർ ജെയിംസ് പി ജെ ഡിസ്ട്രിക്ട് പാസ്റ്റർ മാരായ വി ടി എബ്രഹാം, ക്രിസ്റ്റഫർ ടി രാജു, ജോജി മിഖായേൽ, ബാബുകുട്ടി, ഇമ്മാനുവേൽ, ബിനു കെ. ചെറിയാൻ തുങ്ങിയവർ പ്രസംഗിച്ചു.

പാസ്റ്റർ ഡെന്നിസ് വർഗീസ്, പാസ്റ്റർ സൺ ജോൺ തുടങ്ങിയവർ വിവിധ സെക്ഷനുകളിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. പാസ്റ്റർ ജിജി വിറ്റി, ജെബ്രൈൽ, റോഹൻ റോയി എ

ന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ വൈ. പി.ഇ സന്ദേശ ക്യാമ്പ് ഗാനശൃംഗാരം നിർവഹിച്ചു. പാസ്റ്റർമാരായ കെ.വി. ജോസഫും, റെജി ടി രാജു പ്രവർത്തനം സെഷൻസ് നയിച്ചു. 30 ന് നടന്ന സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് പാ: എ. ടി. ജോസഫ് സമാപന സന്ദേശം നൽകി. എസ്. എസ്. എൽ. സി പൂസ്റ്റു പരിക്ഷകളിൽ ഉന്നത വിജയം നേടിയവരെ ആദരിച്ചു.

പാ: ഷാജി സിസിലിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സോണൽ കമ്മറ്റിയും വൈ.പി. ഇ സന്ദേശ ബോർഡും ക്യാമ്പിന് നേതൃത്വം നൽകി.

സ്പിരിച്ചൽ മീറ്റിംഗ്



മുംബൈ: കല്ലടാണിലും സമീപ പ്രദേശങ്ങളിലുമുള്ള വിശ്വാസ ഐക്യമുള്ള സഹോദരിമാർ നടത്തിവരുന്ന യുണൈറ്റഡ് ലേഡീസ് സ്പിരിച്ചൽ മീറ്റിംഗിന്റെ രണ്ടാമത് വാർഷികസമ്മേളനം ഒക്ടോബർ 28 സിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മുതൽ 4 വരെ നടന്നു. പാസ്റ്റർ സജി സി. ചാക്കോ ദൈവവചനം ശൃംഗാരിച്ചു. പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം ജോൺ ബൈ

ബിൾ സ്റ്റുഡിയൽ നേതൃത്വം കൊടുത്തു. സിസ്റ്റർ മറിയമ്മ ജോൺ റിപ്പോർട്ട് അവതരണം നടത്തി. സിസ്റ്റർ സാലി ഏബ്രഹാം, വിൽ മ. ജോളി എന്നിവർ സാക്ഷ്യങ്ങൾ പ്രസ്താവിച്ചു. സഹോദരിമാരുടെ വിവിധ പ്രോഗ്രാമുകളും ഉണ്ടായിരുന്നു. ബ്രദർ ബിൻസൺ കൊടുവേലിൽ സിസ്റ്റർ ലിസി ഫിലിപ്പോസ് എന്നിവർ പരിഭാഷ നിർവഹിച്ചു.

ആക്ട് സാഹിത്യ പുരസ്കാരം എൻട്രികൾ ക്ഷണിക്കുന്നു

കോട്ടയം: ക്രിസ്തീയ എഴുത്തുകാരുടെയും പത്രപ്രവർത്തകരുടെയും കൂട്ടായ്മയായ അസ്സോസിയേഷൻ ഓഫ് ക്രിസ്ത്യൻ തിങ്കേഴ്സ് (ACT) 2016-ലെ മികച്ച രചനകൾക്ക് പുരസ്കാരം നൽകുന്നു. 2016-ൽ ക്രൈസ്തവ ആനുകാലികങ്ങളിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച മലയാളത്തിലുള്ള ആദ്ധ്യാത്മിക ലേഖനം, സാമൂഹിക പ്രാധാന്യമുള്ള ലേഖനം, ന്യൂസ് സ്റ്റോറി, ലേ ഔട്ട് എന്നിങ്ങനെ നാലു വിഭാഗങ്ങളിലായി ഏറ്റവും മികവ് പുലർത്തുന്ന രചനയ്ക്കായിരിക്കും സമ്മാനം നൽകുക. ഓരോ വിഭാഗത്തിലും 5000 രൂപ വീതമായിരിക്കും അവാർഡ് തുക. എഴുത്തുകാർക്കും പ്രസിദ്ധീകരണത്തിനും എൻട്രികൾ അയയ്ക്കാം. ഒരാൾക്ക് രണ്ട് രചനകൾ വീതം അയയ്ക്കാം. ഓരോ രചനയുടെയും 3 കോപ്പികൾ വീതം അയയ്ക്കാം. പ്രസിദ്ധീകരിച്ച ആനുകാലികത്തിന്റെ ഒന്നിനിലേക്ക് ഫോട്ടോ കോപ്പിയോ അയയ്ക്കാം. വിദേശ മലയാളികൾക്കും പങ്കെടുക്കാം. അയയ്ക്കേണ്ട വിലാസം : Raju Anikkad, Mukkooril House, Anikkad P.O., Mallappally 689 585, Pathanamthitta Dist. Ph: 94461872017

Every good gift and every perfect gift is from above, coming down from the Father of lights

Since 1988 **GRACE Visual media** Wedding Photography & Video Graphy
www.gracevisualmedia.com

09447255475
09447370979

Direction: HEBORN DAVID (sabu)
Grace Visual Media, Shoranur
E-mail: gracevisual@gmail.com

Wedding Photography & Videography, Outdoor Shooting, Live Convension & Cruside Music Night Etc..., Advertising, Fashion Photography, Cinimatography, Video Album, Direction & Event plus...Tension free events...

Follow Us Online
972-325-8633

AGAPE CHURCH
PASSION FOR PEOPLE

- Dallas
- Kerala
- Andhra Pradesh
- Sharjah
- Abu Dhabi

EVERY SUNDAY
MALAYALAM WORSHIP 9:00AM
SUNDAY SCHOOL/BIBLE STUDY 10:15 AM
ENGLISH WORSHIP 11:00AM
WEDNESDAY BIBLE STUDY 7:00PM
SATURDAY WORSHIP 7:00PM

Agape Church is a contemporary, Biblically balanced Church in Sunnyvale, Dallas, Texas where people from all walks of life can encounter God's life changing power.

Agape is a genuine Church that your family can call home. Whether you are just starting your spiritual journey or are a committed Christian who wants to grow closer in your relationship with Jesus Christ, there is a place for you at Agape Church.

2635 North Belt Line Road, Sunnyvale, TX 75182

email: director@agapeministry.org www.agapeministry.org www.agapepeople.org

KERALA GOVT. APPROVED "GOLD HOUSE" HOME STAY

Fully Furnished house with full fledged kitchen. <<<
Bath Attached A/C rooms & Roof top garden. <<<
Suitable for any purpose. <<<
Laundry / Cleaning / Helpers on demand. <<<

MANKULANGARA HOMESTAY
Thiruvalla. Tel: 0469 2604394 Mob: 9447766394, 9446312292

MANKULANGARA Homestay
Tel: 0469 2604394
Mob: 9447766394
9446312292

Mankulangara Bldgs., (Behind ICICI Bank),
Ramanchira, Thiruvalla.
www.mankulangarahomestay.com

കർണാടക കൺവൻഷൻ ദൃശ്യം ക്യാമറ കണ്ണുകളിലൂടെ...



തിരുവത്താഴ ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് സ്റ്റേറ്റ് ഓവർസിയർ പാസ്റ്റർ എം. കുഞ്ഞപ്പി, സ്റ്റേറ്റ് സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ തോമസ് പോൾ, കൺവൻഷൻ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ഇ.ജെ. ജോൺസൺ എന്നിവർ നേതൃത്വം കൊടുക്കുന്നു.



പ്രൗഢഗോളീരമായ സദസ്സ്

റവ. കെൻ ആൻഡേഴ്സൻ



എൽ.എം. സ്റ്റേറ്റ് ബോർഡ് അംഗങ്ങൾ സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് സിസ്റ്റർ അനമ്മ കുഞ്ഞപ്പിയോടൊപ്പം



പാസ്റ്റർ ബാബു ചെറിയാൻ



ഡോ. ഷിബു കെ. മാത്യു



ഡോ. ഷിബു സാമുവേൽ



റവ. വി.വി. അലക്സാണ്ടർ



റവ. എബ്രഹാം വർഗീസ്



ഡോ. രാജ് ഫോർഡ്



റവ. സണ്ണി താഴംപള്ളം



റവ. ജെയിംസ് കോരി



റവ. സാജൻ മാത്യു മാവേലിക്കര



ഡോ. ജോളി താഴംപള്ളം



സിസ്റ്റർ ഷൈനി ദാനിയേൽ

ക്രൂസേഡ്



ബാംഗ്ലൂർ: ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കർണ്ണാടകാ സ്റ്റേറ്റ് ഇവാഞ്ചലിസം ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ബലാസംവാലയയിൽ വച്ച് ക്രൂസേഡ് നടന്നു. സ്റ്റേറ്റ് ഓവർസിയർ പാസ്റ്റർ എം. കുഞ്ഞപ്പി ദൈവവചനം ശുശ്രൂഷിച്ചു. പാസ്റ്റർ വിജീഷ്കുമാർ പരിഭാഷ നിർവഹിച്ചു. ഇവാഞ്ചലിസം ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ ഇ.ജെ. ജോൺസൺ, സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ബിനു ചെറിയാൻ, പാസ്റ്റർ ഫ്രാൻസി എന്നിവർ ക്രൂസേഡിന് നേതൃത്വം കൊടുത്തു.



സുവിശേഷീകരണത്തിനായി ദോഹ ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കർണാടക സ്റ്റേറ്റിന് സ്പോൺസർ ചെയ്ത സൗണ്ട് സിസ്റ്റം തമിഴ്നാട് ഓവർസിയർ റവ. ജോണാഥാൻ പ്രാർത്ഥിച്ച് സമർപ്പിക്കുന്നു. മിഷൻ കോർഡിനേറ്റർ പാസ്റ്റർ ജെയ്മോൻ കെ. ബാബു, സെക്രട്ടറി ബ്രദർ ജോർജ്ജ് മാമ്മൻ എന്നിവർ സമീപം.



പാപ്പാൾ ജോർജ്ജ് സാസിതറൻ
+919207131095

എബ്രായ ലേഖനം ഒരു പഠനം 8

ഈ ആശയങ്ങളിൽ ലേഖനകരൻ ക്രോഡി കരിക്കുന്നത്. മനുഷ്യ വീണ്ടെടുപ്പിനു തികഞ്ഞ യോഗ്യതകളും അത് നിർവഹിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ തികഞ്ഞ പ്രവർത്തനങ്ങളും ആനുപാതികമായി ഒത്തിണങ്ങിയ ഒരു വ്യക്തിയുടെ അനിവാര്യ യുക്തിബോധമുള്ള ആരും തള്ളിക്കളയുകയില്ല മാനവ ചരിത്രത്തെ ആകമാനം അപർഗ്ഗിച്ചത് അങ്ങനെ യുള്ള ഒരേരത ആളത്തിൽ കർത്താവാ യേശുക്രിസ്തു മാത്രമാണ്. സംയുക്തികമായ ആ യഥാർത്ഥ്യം സ്പഷ്ടമാക്കിക്കൊണ്ട് ലേഖനം സമാരംഭിക്കുന്നു.

1. ക്രിസ്തു ദൈവത്തിന്റെ അരുളപ്പാടിന്റെ അതിശേഷംമായ മുഖാന്തരം (വാക്യം 1,2) ദൈവം പണ്ട് ഭാഗം ഭാഗമായും വിവിധമായും പ്രവാചകന്മാർ മുഖാന്തരം പിതാക്കന്മാരോട് അരുളിച്ചെയ്തിട്ട് ഈ അത്യുകാലത്തിൽ പുത്രൻ മുഖാന്തരം നമ്മോട് അരുളിച്ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ആദ്യം മുതലുള്ള സകല മനുഷ്യരോടും ദൈവം സംസാരിക്കുന്നു ദൈവം നേരിട്ട് സംസാരിച്ചിട്ടുണ്ട്, പ്രവാചകന്മാർ മുഖാന്തരം അവിടുത്തെ സന്ദേശം അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രവാചകന്മാർ ദൈവത്തിന്റെ നാവായി (പുറ:7:2) സംസാരിച്ച വചനങ്ങൾ ദൈവം നേരിട്ട് പറയുന്നതായി പരിഗണിക്കണമായിരുന്നു. എന്നാൽ പഴയനിയമ തിരുവെഴുത്തുകൾ നാം പരിശോധിക്കുമ്പോൾ പ്രവാചകന്മാരെയും അവർ മുഖാന്തരം ദൈവം

അരുളിച്ചെയ്ത തിരുവചനങ്ങളെയും അവ ഗണിച്ചതുമൂലം ജനം അനുഭവിക്കേണ്ടിവന്ന കോടിയെ ന്യായവിധികളുടെയും പരമ്പരയാണ് കാണുന്നത്. ദൈവിക അരുളപ്പാടുകളെ നിരസിക്കുന്നവർ വലിയ വില നൽകേണ്ടിവരും എന്ന് എബ്രായലേഖനം ആവർത്തിച്ചു നൽകുന്ന മുൻനിധികൾ ശ്രദ്ധേയമാണ്.

ആർക്കും ദൈവത്തിന്റെ അരുളപ്പാടുകൾ ലഭിക്കാതിരുന്നില്ല എന്നാൽ അത്തരം വെളിച്ചങ്ങളെ വ്യാഖ്യാനിക്കുന്നതിൽ മനുഷ്യനും പിഴവ് പിണഞ്ഞിട്ടുണ്ട് എന്നതാണ് പരാമർത്ഥം. ദൈവം പറഞ്ഞ സത്യങ്ങൾ മനുഷ്യന് അത്രയും ബൃഹത്താണെന്നതാണ് അതിന്റെ കാരണം. അതുകൊണ്ട് എല്ലാ സത്യങ്ങളും ദൈവം ഒരു മനുഷ്യന് വെളിച്ചെടുത്തിൽ നൽകിയില്ല. പ്രത്യുത ഭാഗം ഭാഗമായി ചിലർക്ക് ദൈവം അവ വെളിച്ചെടുത്തിക്കൊടുത്തു. അവയുടെ ക്രോഡിക്കണമെന്ന് ബൈബിൾ, വിവിധ വെളിച്ചാടുകൾ വിത്യസ്ത വ്യക്തികളിലൂടെ ഓരോരോ കാലഘട്ടങ്ങളിൽ വ്യത്യസ്ത മാർഗ്ഗങ്ങളിലൂടെ നൽകുക ആയിരുന്നു. മാനവ ചരിത്രത്തിൽ ഇന്നേയോളം ബാധകമായ ദൈവിക വെളിച്ചാടുകളുടെ സമഗ്രമായ വ്യക്തതയാണ് എബ്രായ: 1:1. ദൈവ ശാസ്ത്രത്തിൽ ദൈവിക വെളിച്ചാടുകളുടെ ക്രമാനുഗതമായ പുരോഗമന സഭാവം എന്നൊരു പഠനമുണ്ട്. മോശ

മുതൽ മലാഖി വരെയുള്ള പ്രവാചകരിലൂടെയാണ് അതിന്റെ അരുളപ്പാട് സർവ്വജ്ഞാനീയമായ ദൈവം മനുഷ്യന് കൊമാറിയത്. അതിൽ ആദ്യം എന്ന് ഒന്നാം മനുഷ്യനിൽ തുടങ്ങിയുള്ള വെളിച്ചാടുകളാണ് കോരിയിട്ടിരിക്കുന്നത്. വെളിച്ചാടുകൾ അരുളപ്പാടുകൾ എന്ന പരസ്പരം പുരകമായ പ്രയോഗങ്ങളാണ് ഇവിടെ വിടർന്ന് വരുന്നത്. ആദ്യമിനോടുള്ള അരുളപ്പാടും യോഹന്നാൻ സ്മാപകൻ മുഖാന്തരമോ ഉള്ള ദൈവിക അരുളപ്പാടും തമ്മിൽ സഹസാബുങ്ങളുടെ അതരം ഉണ്ടെങ്കിലും അവ തമ്മിലുള്ള ഐക്യം അത്ഭുതകരമാണ് !! എന്നാൽ ഇക്കാരണങ്ങളിലെ വെളിച്ചാടുകളുടെ പുരോഗമനാത്മക സഭാവം പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്. മങ്ങിയ വെളിച്ചാടിലൂടെ ക്രമാനുഗതമായി വ്യക്തമായ വെളിച്ചാടിലേക്കുള്ള പുരോഗമനമാണ്. വെളിച്ചാടുകൾക്കുപയോഗിച്ച മുഖാന്തരങ്ങളിലെ വൈവിധ്യവും ഇവിടെ ലേഖനകാരൻ പറയുന്നുണ്ട്.
ആദ്യമിനോട് നേരിട്ടും (ഉൾപ്പുസ്ത: 3:8) മോശയോടെ ഇടിയുകുടഞ്ഞിന്ന് നടുവിൽ (പുറപ്പുസ്ത: 19:19)
എല്ലാവിനോട് മദ്യ സ്വരത്തോടെ: 100 ജാക്ക: 19:12
ശാമുവേലിനോട് സ്വപ്നത്തിൽ (100 മുവേൽ: 3:5)
മുപപക്ഷം ഇല്ലാത്ത ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യവർഗ്ഗത്തോടുള്ള സ്നേഹത്തിന്റെ പ്രാർത്ഥന കൂടിയാണ് അത് വിളംബരം ചെയ്യുന്നത്.
(തുടരും)

പൗരോഹിത്യത്തിലേക്ക്...

(1-ാം പേജ് തുടർച്ച)
മുട്ടങ്ങൻ ന്യായവാദങ്ങൾ ഉയർത്തുന്നു എന്നു മാത്രം. കാരണം ഇവർ ആരും ചരിത്രപരമായി സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന പൗരോഹിത എപ്പിസ്കോപ്പൽ സഭകളുടെ കീഴിൽ അല്ല ബിഷപ്പമാരാലാണ്. ചർച്ച് ഓഫ് എപ്പിസ്കോപ്പൽ ഫെഡറേഷൻ ഇന്റർനാഷണൽ ഡയോസിസിന്റെ കീഴിലാണ് (സെഫി). സെഫി ഡയോസിസിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അപ്പോസ്തോലിക ഉപദേശങ്ങൾ തന്നെയാണ് എന്നാണ് ഇവർ ഉയർത്തുന്ന ന്യായം. സി.എസ്.ഐ സഭയുടെ കീഴിൽ ബിഷപ്പ് ആയ കെ പി യോഹന്നാനെ പോലും കേരള ക്രിസ്ത്യൻ കൗൺസിൽ അംഗീകരിച്ചില്ല. അതുകൊണ്ടുതന്നെ നമ്മുടെ വ്യക്തമാകുന്നത് ഇത്തരം വെറും മിഥ്യാവാദങ്ങൾ മാത്രമാണ്. ഇത്തരം പദവികൾ ധന വിനിയോഗം നടത്താനും സാമ്പത്തിക ഉന്നമനത്തിനും വേണ്ടി മാത്രമുള്ള ഉപാധികളാണ്. ബിഷപ്പ് കൂടുതൽ ധനം നൽകാൻ ഉണ്ടാകുന്ന പ്രൊട്ടക്ഷൻ ഒരു തോന്നൽ മാത്രമാണ്. ഇവരൊന്നും ക്രിസ്തുവിന്റെ നല്ല ഭക്തർ അല്ലേ അല്ല. സ്വന്തം നില നിൽപ്പിനും വരവിലും വേണ്ടി എന്തു വേഷം കെട്ടാനും മടിയില്ലാത്തവർ. ഇവരെ ആർ അംഗീകരിക്കാനോ ഹിസ്റ്റോറിക്കൽ എപ്പിസ്കോപ്പൽ സഭകൾ അംഗീകരിക്കുകയോ? പെന്തക്കോസ്തു സഭകൾ ഇവരെ സ്വീകരിക്കുമോ? പുതിയ നിയമ ഉപദേശത്തിൽ എവിടെയാണ് പൗരോഹിത്യ വസ്ത്രത്തിന്റെ പ്രസക്തി എടുത്തു പറയുന്നത്. യേശുവോ അപ്പോസ്തോലന്മാരോ ഇത്തരം സ്ഥാനം വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിച്ചിരുന്നവരോ. പുതിയ നിയമത്തിൽ ഇല്ലാത്തത് വെളിച്ചാടുകൾ വെളിച്ചാടായി കിട്ടിയതായിരിക്കാം എന്നും കരുതാം. ഒരു കാലത്ത് ശക്തമായി ദൈവവചനം പ്രസംഗിച്ചു നടന്നവർ പെട്ടെന്ന് ഒരു പുതിയ വെളിച്ചാട് കിട്ടിയതു കൊണ്ടല്ല ബിഷപ്പമാരായി മാറിയത്. നാളുകളായി വെളിച്ചാട് ഉള്ളിൽ മരഞ്ഞു കിടന്ന ആഗ്രഹങ്ങൾ ഇപ്പോൾ മനംനിന്നു പുറത്തു വന്നു എന്ന് മാത്രം. ബിഷപ്മായ യഹോവയുടെ വചനം നിമിത്തം യിസ്രേലിലെ അനുഗ്രഹിക്കുമ്പോഴും അവർ ശപിക്കപ്പെടണം എന്നതായിരുന്നില്ലേ ആഗ്രഹം അതു കൊണ്ടാണ് ബാലകിന്റെ ചെവിയിൽ യിസ്രേൽ മക്കളുടെ മുനിൽ ഇടർച്ച വെച്ചുനിന്നിട്ടുള്ള ഉപദേശം നൽകി കൊടുത്തത്. പത്രോസ് അപ്പോസ്തോലനും, യാദാവും തന്റെ ലേഖനത്തിൽ പറയുന്ന മേജിമിറ്റാലൈ കാറ്റു കൊണ്ട് ഓടുന്ന മേലങ്ങൾ, ദ്രവ്യഗ്രഹത്തിൽ അഭ്യാസം തികഞ്ഞ ഹൃദയമുള്ള ശാപയോഗ്യർ എന്നു വേണം ഇവരെ വിശേഷിപ്പിക്കുവാൻ. ഇവരുടെ നിര ഇവിടെ കൊണ്ട് അവസാനിപ്പിക്കപ്പെട്ടു എന്തിനും പേരുകൾ നീളും അടുത്തത് ആർ എന്ന ചോദ്യം മാത്രമേ അവേ ശരിക്കുമുള്ളൂ.

നിത്യതയിൽ

പാപ്പാൾ ഷാജി കെ. ഡാനിയേലിന്റെ മാതാവ്
വളരിക്കോട് കോട്ടയം: വട്ടപ്പാറ (അഗസ്റ്റ്) വീട്ടിൽ പരമേശ്വരൻ ഡാനിയേലിന്റെ ഭാര്യ അമ്മിണി (84) നിത്യതയിൽ പ്രവേശിച്ചു. സന്തോഷത്തോടുകൂടി അഗസ്റ്റ് മാസത്തിൽ ഡാനിയേലിന്റെ മാതാവ് പാപ്പാൾ എ. കുന്നേപ്പി നടത്തി. പാപ്പാൾ നൈനാൻ കോശി ശ്യാമപ്രകാശകൾക്ക് നേതൃത്വം കൊടുത്തു. പാപ്പാൾമാരായ കെ.സി. ജോൺ, പി.സി. ചെറിയാൻ, ജോൺ ജോസഫ്, മനോജ് മാച്ചൻ, റ്റി.വി. തോമസ്, ജോസ് അരുളിയ്ക്കു തുടങ്ങി അനേക കർത്താക്കൾ ദൈവവചനം ശുശ്രൂഷിക്കുകയും അനുശോചനം അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു. മക്കൾ ശാന്തൻ, രാജു, മോളി, അച്ചൻകുഞ്ഞ്, പാപ്പാൾ ഷാജി കെ. ഡാനിയേൽ (ഡയറക്ടർ, അഗസ്റ്റ് മിനിസ്ട്രീസ്, പാലാട്ടൂർ), മരുമക്കൾ: മോളി, മാത്യു, ഡെയ്സി, ഷൈനി, പരമേശ്വരൻ വറുഗിസ്.

ജനാധിപത്യ ധ്യാനത്തിന്റെ...

(2-ാം പേജ് തുടർച്ച)
തിരിച്ചറിയുകയും ഓരോ പൗരനും ജനാധിപത്യത്തിന്റെ കാവലാളാണെന്ന ബോധധ്യാനത്തിലൂടെ നിലനിൽക്കണം. അധികാരത്തിന്റെ ജീർണതകളിൽ നിന്നും ജനാധിപത്യത്തെ രക്ഷിക്കാനുള്ള ബാധ്യത പ്രബുദ്ധ സമൂഹത്തിനാണ്. പൗരബോധവും ജനാധിപത്യ വിശ്വാസവും രാഷ്ട്രീയക്കാരെ വാർത്താകളിൽ ഒതുങ്ങാവതല്ല പരമധ്യമങ്ങളിലും ചാനൽ പാൻൽ ചർച്ചകളിലും തെറ്റാൽ പ്രസംഗങ്ങളിലുമൊതുങ്ങാതെ രാജ്യത്തിന്റെ വർദ്ധിച്ചുവരുന്നതുമായും പുരോഗതിയുടെയും ഓരോ ഘട്ടങ്ങളിലും ഓരോരേതർക്കവും കൃത്യമായ ഉത്തരവാദിത്തവും അധികാരങ്ങളുമുണ്ടെന്നതാണ് ജനാധിപത്യ സംവിധാനത്തിന്റെ ഏറ്റവും പ്രധാന സവിശേഷത. ഇത് കക്ഷി രാഷ്ട്രീയങ്ങളുടെ സാർവ്വത്വം സങ്കുചിതവുമായ താൽപര്യങ്ങൾക്ക് വഴി മറന്നുപോകാൻ രാജ്യപുരോഗതിയുടെ താളം തെറ്റുകയും പാർട്ടികളും വ്യക്തികളും മാത്രം പുരോഗതിയുടെ ഗുണഭോക്താക്കളായി മാറുന്നു. നേതാക്കളേയും രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടികളേയും താൽപര്യങ്ങൾക്കപ്പുറം രാജ്യ താൽപര്യത്തിന് പ്രാമുഖ്യം ലഭിക്കുന്ന വ്യവസ്ഥയാണ് വാസ്തവത്തിൽ ജനാധിപത്യം. ജനാധിപത്യത്തെ ഏതെങ്കിലും സംഘങ്ങൾ ഹൈജാക്ക് ചെയ്യുമ്പോൾ അത് ഏകാധിപത്യത്തേക്കിറങ്ങുന്ന അപകടകരമാകും എന്ന് ഏതൊരു തിരിച്ചറിയുക.

20 ബൈബിൾ ക്വിസ്

- 1) സമാധാനത്തിൽ വിട്ടുപോയി എന്ന ഫലം കൊണ്ടുവന്നവർ ആർ?
- 2) കർത്താവിൽ ഏകചിന്തയോടൊപ്പിപ്പാൻ പൗലോസ് പ്രബോധിച്ചത് ആരെയെല്ലാം?
- 3) "യജമാനനെ കേട്ടാലും, നാനൂറു ശേക്കൽ വെള്ളി വിലയുള്ള ഒരു ഭൂമി, അത് എനിക്കും നിനക്കും എന്തുണ്ടു?" ആർ ആരോട് പറഞ്ഞു?
- 4) ക്രിസ്തുവേശുവിലുള്ള രക്ഷ നിത്യതേജസ്സോടു കൂടെ — കിട്ടേണ്ടതിന് ഞാൻ അവർക്കായി സകലവും സഹിക്കുന്നു? സുസൻ ആൻ(ഡ്യൂസ്)
- 5) ജനാനം ഒരു ശരണം, ദ്രവ്യവും ഒരു ശരണം. ജനാനമോ ജനാനിയുടെ ജീവനെ പാലിക്കുന്നു. ഇത് എതിന്റെ വിശേഷത ആണ്?
- 6) ഉത്താഹത്തിൽ മുട്ടിച്ചിട്ടാണെ ആത്മാവിൽ എരിയുള്ളവരായി ആരെ സേവിക്കണം?
- 7) ഏദമനിലെ സകലവ്യക്തികളും ലെബനോസിനിലെ ശേഷനും ഉത്തമവുമായി വെള്ളം കൂടിക്കുന്ന സകല വ്യക്തികളും ആശ്വാസം പ്രാപിച്ചത് എവിടെ?
- 8) "സഹോദരാമരം, കർത്താവിന്റെ നമ്മത്തിൽ സംസാരിച്ച പ്രവാചകന്മാരെ — ദുഷ്ടാന്തമായി വിചാരിച്ചു കൊൾവിൻ?"
- 9) "അങ്ങനെ അവർ തങ്ങളുടെ പാപങ്ങളെ എപ്പോഴും പൂരിപ്പിക്കുന്നു. എന്നാൽ ദൈവോടും അവരുടേതും മുഴുത്തു വന്നിരിക്കുന്നു" - ആരുടെമേൽ?
- 10) രണ്ടു മൂന്നു സാക്ഷികൾ മുഖേനയല്ലാതെ ആരുടെ നേരെ അന്യായം എടുക്കരുത്?

കഴിഞ്ഞ ലക്കത്തിലെ ശ്രീ ഉത്തരം അയച്ചവർ

എലിസബത്ത് ജസ്പിൻ തിരുവല്ല, ഷീബാ സത്യപാൽ കോവളം, ദീനാ രാജു മാമലശ്ശേരി, ലീനാ സണ്ണി കോവളം, ആലിൻ ജോയി ഐതാണിക്കാടി, ജോജി കോശി പത്തൂർ, ലീലാമ്മ ജോസഫ് കവിയൂർ, പിജി സ്റ്റാൻലി പനംതോപ്പി, സുജ സാമുവേൽ ഭരണക്കാവ്, അനമ്മ കെ. വി. കുരിയിച്ചി.

കഴിഞ്ഞ ലക്കത്തിലെ ഉത്തരം

1. എഫ്രയീം (നോശേയ 8:11), 2. അപ്പോസ്തലന്മാർ (2 കൊരി. 12:12), 3. എസ്രാ (നെ. 8:6), 4. 20 (ഇയ്യോബ് 1:2; 42:13), 5. കർത്താവിൻ നിമിത്തം (1പത്രോസ് 2:13), 6. മാലീർ (1ദിന. 7:15), 7. കെണിയിൽ (സഭാ. 9:12), 8. നല്ല വാക്ക് (സദൃ. 12:25), 9. മീഖാ (മീഖാ 2:1), 10. ക്രിസ്തുവിന്റെ രക്തത്താൽ (എഫെ. 2:13)

ഉത്തരങ്ങൾ എല്ലാമാസവും 25ന് മുമ്പ് അയക്കുക. വിജയികളുടെ പേര് അടുത്ത ലക്കം പ്രസിദ്ധീകരിക്കും. അയക്കേണ്ട വിലാസം: YUGANTHYA SANDHESHA, P.O. BOX - 66, THIRUVALLA - 1

വിടുതൽ ശുശ്രൂഷ തിരുവല്ലയിൽ പാപ്പാൾ ടി.എം. മാഞ്ചെൻ

നേതൃത്വം നൽകുന്നു
എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചയും രാവിലെ 10 മണി മുതൽ 1 മണി വരെ ചർച്ച് ഓഫ് സോഡ് ഇൻ ഇന്ത്യ ടൗൺ സഭാ ഹാൾ (ടി.കെ. റോഡ്, റെയിൽവേ റെവർബ്രിഡ്ജിന് സമീപം, തിരുവല്ല)
Mob: 9747994276

- പരാജയപ്പെടുന്നു എന്ന തോന്നലുകൾ
- തകർന്ന ജീവിത സാഹചര്യങ്ങൾ ● എല്ലാം നഷ്ടപ്പെട്ടു എന്ന ചിന്ത ● നിങ്ങളുടെ വിടുതൽ ബന്ധത്തിൽ സംഭവിക്കും

ഐ.പി.സി ഫാമിലി കോൺഫറൻസ് പ്രവർത്തനങ്ങൾ സജീവമാകുന്നു; ലോക്കൽ കമ്മറ്റി രൂപീകരിച്ചു



ഡാളസ്: 2018 ജൂലൈ 19-22 വരെ ഡാളസിൽ നടക്കുന്ന 16-ാമത് നോർത്ത് അമേരിക്കൻ ഐ.പി.സി ഫാമിലി കോൺഫറൻസിന്റെ ലോക്കൽ ഭാരവാഹികളെ നാഷണൽ കൺവീനർ പാസ്റ്റർ ബേബി വറുഗീസിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ ഒക്ടോബർ 8 ഞായറാഴ്ച ഐ.പി.സി എബനേസർ ഹാളിൽ കൂടിയ മീറ്റിംഗിൽ തിരഞ്ഞെടുത്തു.

ഡാളസ് ഫോർട്ട് വർത്ത് പട്ടണങ്ങളുടെ മധ്യത്തിൽ ഇരവിമണ്ഡലം കമ്മ്യൂണിറ്റി സെന്ററിൽ ഡാളസ് ഫോർട്ട് വർത്ത് (ഉള്ളൂർ) അന്തർഭാഗിയ വിമാനത്താവളത്തിൽ സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന ഹായറ്റ് റീജിയൻസി ഹോട്ടലിലാണ് കോൺഫറൻസ് ക്രമീകരിക്കുന്നത്.

പാസ്റ്റർ കെ.വി.തോമസ്, ജോൺസൺ വർക്കി (ലോക്കൽ കോർഡിനേറ്റർ), ബേബി

പി.തോമസ് (സെക്രട്ടറി), ഫിന്നി സാം (ട്രഷറർ) ബ്രസർ ബാബു (യൂത്ത്) തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. കൂടാതെ വിവിധ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് കോർഡിനേറ്റർമാരായി പാസ്റ്റർ സാബു സാമുവേൽ, പി.എം.സാമുവേൽ (പ്രയർ), ബാബു വടക്കേക്കൂറ്റ് (ജീസുക്രൈസ്റ്റ്), ഡാനി ഡേവിഡ് (അക്കൗൺടബിൾ), ജോൺ മാത്യു (മ്യൂസിക്), ജോ മാത്യൂസ് (ലൈറ്റ് & സൗണ്ട്), ഫിലിപ്പ് ജോൺ (ട്രാൻസ്പോർട്ടേഷൻ), ബേബി ജോൺ (സെക്യൂരിറ്റി), വർഗീസ് ചിനിവിളയിൽ (അഷേഷൻ), എസ്.പി.ജയിംസ് (പബ്ലിസിറ്റി & മീഡിയ) എന്നിവരെ തിരഞ്ഞെടുത്തു.

മീറ്റിംഗിൽ ഡാളസിലെ ഐ.പി.സി സഭകളുടെ ശക്തമായ പ്രാധിന്യം ഉണ്ടായിരുന്നു. നാഷണൽ ഭാരവാഹികളായ അലക്സാണ്ടർ ജോർജ് (സെക്രട്ടറി), ജയിംസ് മു

ളവന (ട്രഷറർ), ജെറി കല്ലൂർ (യൂത്ത്), സാം മാത്യു (ഡാളസ് പ്രതിനിധി) കൂടാതെ ഐ.പി.സി മില് വെസ്റ്റ് ജനറൽ കൗൺസിൽ മെമ്പറായ ജോർജ് മത്തായിയും മീറ്റിംഗിൽ പങ്കെടുത്തു സന്തോഷിച്ചു. നാഷണൽ ലോക്കൽ കമ്മ്യൂണിറ്റി പ്രവർത്തന മീറ്റിംഗ് വാബർ 11 ന് ഗണിയാഴ്ച ഉള്ളൂർ പാസ്റ്റർ ബേബി വറുഗീസ് അറിയിച്ചു. കോൺഫറൻസിന്റെ അനുഗ്രഹത്തിനും വിജയത്തിനും നോർത്ത് അമേരിക്കയിലെ എല്ലാ ഐ.പി.സി റീജിയനുകളുടെയും വിശിഷ്ടം ഐ.പി.സി മില് വെസ്റ്റ് റീജിയൻലും ഡാളസിലുമുള്ള എല്ലാ ഐ.പി.സി. സഭകളുടെയും സാന്നിധ്യം സഹകരണവും പ്രാർത്ഥനയും പ്രാർത്ഥനയും കൺവീനർ പാസ്റ്റർ ബേബിവർഗീസ് അഭ്യർത്ഥിച്ചു.

നിയമിതനായി



ബാംഗ്ലൂർ: ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കർണാടക സ്റ്റേറ്റ് മിഷൻ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ജനറൽ കോർഡിനേറ്ററായി റവ. ഡോ.കുർഷിബു ശാമുവേലിനെ കർണാടക സ്റ്റേറ്റ് ഓവർസിയർ പാസ്റ്റർ എം.കുഞ്ഞപ്പി നിയമിച്ചു. അമേരിക്കയിലെ ഡാളസിൽ താമസിച്ചുകൊണ്ട് സുവിശേഷ വേലയിൽ വ്യക്തമായിരിക്കുന്ന ഇദ്ദേഹം ഡാളസ് ക്രൈസ്ത്യൻ ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് സഭാംഗമാണ്. കമ്മ്യൂട്ടിംഗിൽ മാസ്റ്റർ ഡി.ഗിയും വിദ്യാർത്ഥി ബുദ്ധിമാണ് ഹോസ്പിറ്റലിൽ നിന്നും ഡോ.കുറുശി പ്രോഗ്രാമിൽ ക്ലിനിക്കൽ പാസ്റ്ററൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ ലെവൽ 1 & 2 എടുത്തു. തുടർന്ന് ക്ലിനിക്കൽ കൗൺസിലിൽ സൈക്കോളജിയിൽ ഡോക്ടറേറ്റും നേടി. വിദ്യാർത്ഥി ബുദ്ധിമാണ് ഹോസ്പിറ്റലിന്റെ സ്പീഷ്യലൈസ്ഡ് വിഭാഗത്തിന്റെ അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടറായും, ഡി.ട്രോയിറ്റ് മിഷണിന്റെ ഹോസ്പിറ്റലിന്റെ റിഹാബിലിറ്റേഷൻ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ ഡയറക്ടറായും, ഫിലിപ്പൈൻലിയ പെന്തക്കോസ്തൽ ചർച്ചിന്റെ പാസ്റ്ററായും, അഗപ്പെ ഹോസ്പിറ്റൽ കെയർ ചാൻസലറായി എന്നീ നിലകളിൽ പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഗാർലന്റ് ചോബർ ഓഫ് കോമേഴ്സിന്റെ പ്രയർ ബ്രേക്ക് ഫാസ്റ്റ് കമ്മറ്റി അംഗം, യൂത്ത് കൗൺസിൽ ഫോറർഡ് മെമ്പർ, ഗാർലന്റ് സിറ്റി കമ്മ്യൂണിറ്റി സെൻ്റർ കമ്മിഷനംഗം അൽഫാ നോർത്ത് ഹോം ഹെൽത്ത് കെയറിന്റെ ജനറൽ മാനേജരും സിഇഒ& അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്ററായും പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഇദ്ദേഹം നല്ല ഒരു സുവിശേഷ പ്രസംഗകനാണ്. ഭാര്യ: സുസൻ. മക്കൾ: അലൻ, എയ്ജല

പത്തളം ഡിസ്ട്രിക്ട് പതിനാലാമത് വാർഷിക കൺവൻഷൻ

പത്തളം: ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് (ഫുൾ ഗോസ്പൽ) ഇൻ ഇന്ത്യ പത്തളം ഡിസ്ട്രിക്ടിന്റെ പതിനാലാമത് വാർഷിക കൺവൻഷൻ 2017 നവംബർ 29 ബുധൻ മുതൽ ഡിസംബർ 3 ഞായർ വരെ കോളാസ വൈദിക ഗ്രൗണ്ടിൽ (മാന്യൂക് യു.പി.സ്കൂളിന് സമീപം) വച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. ഡിസ്ട്രിക്ട് പാസ്റ്റർ അനിൽകുമാർ സാമുവേൽ ജനറൽ കൺവീനറായി വിവിധ കമ്മറ്റികൾ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. കൺവൻഷനിൽ പ്രസംഗകരായി റവ. സി.സി. തോമസ് (സ്റ്റേറ്റ് ഓവർസിയർ), പാസ്റ്റർ വെ. രജി (അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് അസിസ്റ്റന്റ്), പാസ്റ്റർ അനിൽകുമാർ സാമുവേൽ (ഡി.പി.), പാസ്റ്റർ വി.ഒ. വർഗീസ് (മ്യൂസിഷ്യൻ), പാസ്റ്റർ ദാനിയേൽ വില്യംസ് (അബ്ബാദാബി) എന്നിവർ പ്രധാനപ്രസംഗകരായിരിക്കും. വെള്ളിയാഴ്ച പകൽ 10 മുതൽ 1 വരെ സഹോദരിസമ്മേളനവും ശനി 10 മുതൽ 1 വരെ സന്ദേശകൃത വൈപി.ഇ. സംയുക്ത വാർഷിക സമ്മേളനവും നടക്കുന്നതാണ്. ഞായറാഴ്ച സംയുക്ത ആരാധനയോടുകൂടി കൺവൻഷൻ സമാപിക്കും. പെരന്ത്യോഗം എല്ലാ ദിവസവും വൈകിട്ട് 6 മുതൽ 9 വരെ. ക്രൈസ്ത്യൻ സിംഗലൻ (ചെങ്ങന്നൂർ) ഗാനങ്ങളാലപിക്കും.

ഹൃദ്രോഗബാധയിൽ നിന്നും ശസ്ത്രക്രിയ ഇല്ലാതെ വിടുതൽ



ദൈവനാമത്തിന് മഹത്വം
എന്റെ പേര് ഇ.എൻ.സുകുമാരൻ. കോട്ടയം ജില്ലയിൽ കണ്ടഴ ഇടവട്ടാൽ സഭദേശിയാണ്. ഞാനൊരു ആശാരി കുടുംബത്തിൽ ജനിച്ചു. വളർത്തപ്പെട്ടു. 1972-ൽ ഒരു തോട്ടിൽ വീണതു മൂലമുണ്ടായ ഭയം എന്ന് ഒരു മാന്ദഗ്യം രോഗിയായി. അങ്ങനെയിരിക്കെ 1983-ൽ ഒരു ജോലിക്കായി മസ്കറ്റിൽ പോയി. ചില നാളുകൾക്ക് ശേഷം രോഗം മുൻപുപോലെയും ജോലി ചെയ്യാൻ സാധിക്കാതെ വരികയും എന്നെ അവർ കയറി വിടുകയും ചെയ്തു. നാട്ടിൽ വന്ന് കോട്ടയം മെഡിക്കൽ കോളജിൽ ചികിത്സയിലായിരുന്നു. രോഗാവ

സ്ഥ കുടുംബത്തിന്റെ സമാധാനവും നഷ്ടപ്പെടുകയും സാമ്പത്തികമായും വളരെ ബുദ്ധിമുട്ടിലായിരുന്നു. സമാധാനം എവിടെ ലഭിക്കും എന്ന് അസന്മാന മനസ്സുമായി നടക്കുമ്പോൾ ഒരു വീടിന്റെ ചുവിലെഴുതിയിരുന്ന "അധ്വാനിക്കുന്നവരും ഭാരം ചുമക്കുന്നവരുമായ എല്ലാവരുമേ എന്റെ അടുക്കൽ വരുവിൻ. ഞാൻ നിങ്ങളെ ആശ്വസിപ്പിക്കും" എന്ന വാക്യം ഹൃദയത്തിൽ സ്പർശിച്ചു.

അങ്ങനെയിരിക്കുമ്പോൾ ഇപ്പോൾ ആരായിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന സഭയിലെ ശുശ്രൂഷകർ പാസ്റ്റർ മാത്യു ഭവനത്തിൽ വരികയും, ഞങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും സുവിശേഷം അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ആരാധനയിൽ പങ്കെടുക്കുവാനും പ്രാർത്ഥനയിലൂടെ ക്രമേണ മാന്ദഗ്യം രോഗത്തിൽ നിന്ന് വിടുതൽ പ്രാപിക്കുകയും ചെയ്തു. സാന്നിഹിതപ്പെട്ടതുതൽ മെഡിസിനുകൾ എടുത്തതിലില്ല. ചില നാളുകൾക്ക് ശേഷം ഡോക്ടറെ കണ്ടു. മാന്ദഗ്യം രോഗി അല്ല എന്ന് ഡോക്ടറെ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തി. അങ്ങനെയിരിക്കെ ഇന്നേക്ക് 8 വർഷം

മുൻപ് ഹാർട്ട് അറ്റാക്കുണ്ടായി. പല ആശുപത്രികളിലായി ചികിത്സയിലായിരുന്നു. മരുന്നുകൾ കഴിച്ചുകൊണ്ടേയിരുന്നു. 2017 മാർച്ച് മാസത്തിൽ ചില പ്രധാനങ്ങളുണ്ടായതിനേത്തുടർന്ന് അന്തഃജീയോഗം എടുത്തു. അതിൽ നിന്ന് എന്റെ ഹൃദയ യന്മകളിൽ 3 ബ്ലോക്കുകൾ ഉള്ളതായും, ബെസ്റ്റാസ് സർജ്ജറി അല്ലാതെ വേറെ വഴിയില്ലെന്ന് ഡോക്ടർമാർ നിർദ്ദേശിച്ചു. അങ്ങനെ രോഗി ചെയ്യാതെ സമയം അവസാനിച്ച് അനുവദിച്ചു. എങ്കിൽ ഓപ്പറേഷൻ ചെയ്യാതെനിക്ക് ഭയമായിരുന്നു.

അപ്പോഴാണ് എന്റെ പ്രിയ സഹോദരൻ മുരളി ഹാലേലുയ്യ മാംസത്തിൽ കൂടി ബിനോയ് വൈദ്യനെയെ സഹായിച്ചു അറിയുകയും, എനിക്ക് പരിചരണപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു. അങ്ങനെ ഫോണിൽ ബന്ധപ്പെടുകയും ഏപ്രിൽ മാസത്തിൽ തിരുവല്ലയിലുള്ള നവജ്യോതി ആയുർവേദ ആശുപത്രിയിൽ വരികയും ചെയ്തു. വന്നപ്പോൾതന്നെയുള്ള സന്തോഷത്തോടെ യുള്ള സീകരണവും 'ദൈവം പ്രവർത്തിക്കും' എന്നും മറ്റുമുള്ള ആശ്വാസ വാക്കുകളും

തിരുവല്ല നവജ്യോതി ആയുർവേദ ആശുപത്രിയിലെ ചികിത്സയിലൂടെ ശസ്ത്രക്രിയ ഇല്ലാതെ വിടുതൽ ലഭിച്ച ഇ.എൻ.സുകുമാരന്റെ അനുഭവങ്ങൾ.

എന്റെ മനസ്സിന് ആശ്വാസം നൽകി. രണ്ടുദിവസം അവിടെ താമസിച്ചു കൃത്യനിഷ്പയം തട ആഹാരവും, പഥ്യവും, മരുന്നും തുടർന്ന് 15 ദിവസത്തേക്ക് മരുന്നും നൽകി എന്നെ മടക്കി അയച്ചു. എനിക്ക് വളരെ ആശ്വാസം ലഭിച്ചു. വീട്ടേം ചില നാളുകൾ കൂടി മരുന്നും കൃത്യമായ പഥ്യവും ക്രമമായ ആഹാരരീതിയുമായപ്പോൾ, ഏകദേശം ഒരു മാസത്തിനുള്ളിൽതന്നെ, ഞാൻ മുൻപ് അനുഭവിച്ചിരുന്ന ബുദ്ധിമുട്ടുകളിൽ നിന്ന് പൂർണ്ണമായ ആശ്വാസം ലഭിച്ചു. കിടക്കാൻ പറ്റാതെപ്പോലും സാമുവേൽ, വിമിഷ്ടം, തനിയെ ഒന്നും ചെയ്യാൻ സാധിക്കാതിരുന്ന അവസ്ഥകൾ എല്ലാം പൂർണ്ണമായി മാറി. പൂർണ്ണ ആരോഗ്യത്തോടെ ആയിരിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ ഞാൻ അഞ്ചുവീടുകളുടെ ആശാരിപ്പണി ഓടിനടന്നു ചെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ആയുർവേദ തന്നെ കേരളത്തിലുടനീളം സഞ്ചരിച്ച് എനിക്ക് വിടുതലും ആശ്വാസവും നൽകിയ രക്ഷകനായ യേശുവിനെ പുറ്റി 5 ടീമുകളോട് ചേർന്ന് പരസ്യയോഗങ്ങളിൽ പ്രസം

ഗിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. തിരുവല്ല നവജ്യോതി ആയുർവേദ ആശുപത്രിക്ക് നവിനോയ് വൈദ്യനും കുടുംബത്തിനും പ്രത്യേകമായും നന്ദിയും, എന്നോടൊപ്പം കഷ്ടമനുഭവിക്കുന്ന അനേകർക്ക് ആശ്വാസമായി വിടുതലിന് കാരണമായി ദൈവം ഉപയോഗിക്കട്ടെ എന്ന് വളരെ ആത്മാർത്ഥമായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

എനിക്ക് ഭാര്യയും രണ്ടു കുഞ്ഞുങ്ങളുമുണ്ട്. ഞങ്ങൾ കുടുംബമായി ഇടവട്ടാൽ ന്യൂ ലൈഫ് ക്രിസ്ത്യൻ ഫെലോഷിപ്പ് സഭയിൽ കർത്താവിനെ ആരാധിച്ചു പോരുന്നു.

ബിനോയ് വൈദ്യന്റെ സേവനം ആവശ്യമുള്ളവർക്ക് തിരുവല്ല കടുക്കര റോഡിലുള്ള നവജ്യോതി ആയുർവേദ ആശുപത്രിയുമായി ബന്ധപ്പെടുക. ബിനോയ് വൈദ്യൻ: 9048712570, 9496214000
എന്ന് വിശ്വസ്തതയോടെ ക്രിസ്തുവിൽ സഹോദരൻ **ഇ.എൻ.സുകുമാരൻ** കണ്ടഴ, കോട്ടയം. ഫോൺ: 9544182994